
DOHODA O UKONČENÍ ZMLUVY O POSKYTOVANÍ SLUŽÍEB A DOHODA O UROVNANÍ
uzatvorená podľa § 269 ods. 2 a nasl. zákona č, 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a podľa 

§ 585 a nasl. zákona č, 40/1964 Zb, Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Dohoda“)
medzi:

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava, Primaciálne nám. č. 1, 814 99 Bratislava, IČO: 00 603 481, 
konajúce prostredníctvom: ing. arch. Matúš Vaiio, primátor Hlavného mesta SR Bratislava (ďalej len „Objednávateľ') 
a

Yunex, s.r.o., Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava - Karlova Ves, IČO: 31 349 307, zapísaná v obchodnom 
registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 4964/B, bankové spojenie: UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia, a.s. pobočka zahraničnej banky, čislo účtu: IBAN: SK8711110000001659340008, konajúca 
prostredníctvom: Ing. Lubor Nôta, konateľ a Ing. Marián Šajti, konateľ (ďalej len „Dodávateľ);

(Objednávateľ a Dodávateľ spoločne ako „Strany”).

KEĎŽE:

(A) Objednávateľ a Dodávateľ sú zmluvnými stranami Zmluvy o poskytovaní služieb č. MAGTS1700259 zo dňa 
22.12.2017 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 17.7.2018, Dodatku č. 2 zo dňa 8.4.2020, Dodatku č. 3 zo dňa 22.9.2021, 
Dodatku č. 4 zo dňa 27.9.2021 a Dodatku č. 5 zo dňa 12.4.2022 (ďalej len „Zmluva”), ktorej predmetom je  záväzok 
Dodávateľa zabe^sečiť poskytovanie služieb prostredníctvom prevádzky riadiaceho systému Monitorovanie 
a diaľkové ovládanie (spínanie a vypínanie) rozvádzačov verejného osvetlenia Mesta Bratislava a prislúchajúcej 
infraštruktúry v  rozsahu podľa Zmluvy, ako aj službu zodpovedajúcu riadnej údržbe verejného osvetlenia na území 
Mesta Bratislava v  rozsahu podľa Zmluvy (ďalej len „Služby");

(B) z  dôvodu potreby riešenia, okrem iného, systematickej obnovy a následnej prevádzky verejného osvetlenia Mesta 
Bratislava, má Objednávateľ záujem o zabezpečenie poskytovania Služieb prostredníctvom TSB;

(C) Objednávateľ a Dodávateľ majú záujem vzájomnou dohodou ukončiť Zmluvu pri súčasnom postupnom ukončení 
jednotlivých záväzkov Dodávateľa zo Zmluvy.

(D) Vzhľadom na rokovania Strán, ktoré predchádzali uzavretiu tejto Dohody, nedošlo k uzavretiu dodatku k Zmluve 
v súlade s bodom 4.6 ČI. IV. Zmluvy. Objednávateľ je si však vedomý záväzku uhradiť Dodávateľovi cenu Služieb 
podľa Zmluvy valorizovanú v súlade s bodom 4.6 ČI. IV. Zmluvy, a to od 01.01.2023.

STRANY SA DOHODLI NASLEDOVNE:

Článok I 
Predmet dohody

1.1 Objednávateľ a Dodávateľ sa výslovne dohodil a navzájom ubezpečili, že záväzky Dodávateľa poskytovať 
Objednávateľovi Služby na základe Zmluvy sa postupne ukončia v termínoch dohodnutých v harmonograme, ktorý 
tvorí Prílohu č. 1 k tejto Dohode (ďalej len „Harmonogram”), pokiaľ v  tejto Dohode nie je uvedené inak, s čim Strany 
podpisom tejto Dohody výslovne súhlasia.

1.2 Pre vylúčenie pochybnosti Strany výslovne uvádzajú a berú na vedomie, že postupným ukončením poskytovania 
jednotlivých Služieb Dodávateľom v súlade s Harmonogramom sa rozsah Služieb poskytovaných Dodávateľom 
Objednávateľovi na základe Zmluvy postupne zužuje, a že Zmluva v plnom rozsahu zanikne najneskôr dňom 
ukončenia poskytovania poslednej jednotlivej Služby Dodávateľom v súlade s Harmonogramom, t. j. najneskôr dňom 
31.12.20230 15.00 hod. . Dodávateľ berie na vedomie, že jednotlivé Služby od momentu ukončenia ich poskytovania 
zo strany Dodávateľa, t. j. odo dňa 31.12.2023 od 15.00 hod., bude pre Objednávateľa poskytovať nový dodávateľ: 
Technické siete Bratisiava, a.s., so sídlom: Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava, IČO: 54 302 102, zapísaný 
v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 7362/B ( ďalej len „TSB“).

1.3 Dodávateľ sa zaväzuje ukončiť poskytovanie jednotlivých Služieb špecifikovaných v Harmonograme v termíne 
uvedenom pre každú jednotlivú službu v Harmonograme, a Objednávateľ sa súčasne zaväzuje za riadne a včasné 
plnenie každej jednotlivej Služby Dodávateľom zaplatiť Dodávateľovi mesačne odplatu vo výške ceny dohodnutej 
v Harmonograme ku každej jednotlivej Službe, a to do 30 kalendárnych dni odo dňa doručenia faktúry za Služby 
poskytované v predchádzajúcom kalendárnom mesiaci, bezhotovostným prevodom na bankový účet Dodávateľa 
uvedený v  záhlaví tejto Dohody. Za Služby vykonané v  období od 01.01.2023 do 31.03.2023 má Dodávateľ nárok, 
okrem dohodnutej fakturovanej ceny odp laý v zmysle Zmluvy aj na valorizáciu dohodnutej ceny Služieb, t. j. 
navýšenie dohodnutej ceny odplaty o mieru inflácie meranej indexom spotrebiteľských cien vyhlásenej Štatistickým 
úradom SR za rok 2022. Ceny Služieb vykonaných Dodávateľom v období od 01.04.2023 do 31.12.2023 vzm ysle 
Harmonogramu, ako aj ceny Objednávateľom preukázateľne objednaných prác naviac vykonaných Dodávateľom 
v súvislosti so Zmluvou, budú oproti cenám dohodnutým v Harmonograme valorizované, t. j. zvýšené o mieru inflácie 
meranej indexom spotrebiteľských cien vyhlásenej Štatistickým úradom SR za rok 2022.



1.4 Strany sa výslovne dohodli, že sa neprevádzajú z Dodávateľa na Objednávateľa vlastnícke právo ani práva 
duševného vlastníctva k systému SRM definovaného v ČI. VIII. ods. 8.2.1 Zmluvy,

1.5 Strany výslovne vyhlasujú a navzájom sa ubezpečujú, že dňom Objednávateľovho zaplatenia plnej výšky 
Dodávateľom fakturovanej odplaty podľa odseku 1.3 Dohody za všetky Služby vykonané Dodávateľom podľa 
Harmonogramu a tejto Dohody, vrátane valorizácie dohodnutej ceny Služieb:

1.5.1 nebudú existovať akékoľvek vzájomné pohľadávky, nároky na plnenie alebo akékoľvek iné peňažné alebo 
nepeňažné záväzky (či už splatné alebo po splatnosti), ktoré vznikli alebo existovali na základe Zmluvy, 
a zároveň ani vznik takýchto pohľadávok, nárokov alebo záväzkov Strany nebudú očakávať v budúcnosti, 
a

1.5.2 budú všetky a akékoľvek vzájomné pohľadávky a akékoľvek iné peňažné a nepeňažné záväzky, ktoré 
vznikli alebo existovali na základe Zmluvy, medzi Stranami vysporiadané.

1.6 Vykonaním všetkých Služieb dohodnutých v Harmonograme Dodávateľom najneskôr do dňa 31.12.2023, budú 
splnené všetky zmluvné povinnosti Dodávateľa voči Objednávateľovi, ktoré vznikli na základe Zmluvy a Dohody, 
v dôsledku čoho príde k zániku akýchkoľvek nárokov na plnenie a dodávky Služieb zo strany Objednávateľa voči 
Dodávateľovi.

1.7 Komponenty riadiaceho systému, ktoré sú majetkom Dodávateľa, budú Dodávateľom odpájané za účasti zástupcov 
budúceho dodávateľa Služieb -  TSB. TSB vyzve Dodávateľa na predloženie Harmonogramu odpájania komponentov 
riadiaceho systému, ktoré sú majetkom Dodávateľa (ďalej len „Harmonogram odpájania"), pričom Dodávateľ sa 
zaväzuje predložiť TSB Harmonogram odpájania v lehote najneskôr do 15 kalendárnych dni od doručenia tejto výzvy. 
Dodávateľ berie na vedomie, že v prípade, ak Harmonogram odpájania nebude zo strany Dodávateľa doručený 
v lehote podľa tohto bodu Dohody, TSB môže predložiť Dodávateľovi svoj Harmonogram odpájania, ktorý bude pre 
Dodávateľa záväzný, s čim Dodávateľ výslovne súhlasí. Obsahom Harmonogramu odpájania bude najmä, nie však 
výlučne, identifikácia rozvádzača, v ktorom sú komponenty riadiaceho systému umiestnené (čislo RVO, adresa) s 
uvedením termínu odpojenia komponentov riadiaceho systému, pričom termín začatia odpájania komponentov 
riadiaceho systému bude najneskôr k prvému dňu nasledujúceho kalendárneho mesiaca, pokiaľ sa TSB a Dodávateľ 
nedohodnú inak. Dodávateľ sa zaväzuje zostaviť Harmonogram odpájania tak, aby komponenty riadiaceho systému 
vo všetkých rozvádzačoch boli priebežne odpájané v lehote nie dlhšej ako 3 mesiace odo dňa začatia oc^iájania 
komponentov riadiaceho systému. Dodávateľ berie na vedomie, že v prípade, ak Harmonogram odpájania nebude 
zo strany Dodávateľa dodržaný, môže TSB odpojiť komponenty riadiaceho systému v rozvádzačoch sám, vo vzťahu 
ku ktorým Harmonogram odpájania nebol dodržaný a Dodávateľ je v omeškaní s demontážou komponentov 
riadiaceho systému v konkrétnom rozvádzači o 5 a viac kalendárnych dni, s čim Dodávateľ výslovne súhlasí. 
Zodpovednosť za škodu na komponentoch riadiaceho systému Dodávateľa ich oc^oojenim prechádza na Dodávateľa. 
Objednávateľ berie na vedomie, že od momentu začatia odpájania komponentov riadiaceho systému Dodávateľa, 
Dodávateľ nebude garantovať plnohodnotné poskytovanie služby Spínanie a monitoring RVO. Vo všetkých 
rozvádzačoch, v ktorých prebehne odpojenie komponentov riadiaceho systému v súlade s Harmonogramom 
oc^ájanla preberá zodpovednosť za službu Spínanie a monitoring RVO v plnom rozsahu TSB. Zmluvné strany sa 
dohodli, že odplata za službu Spínanie a monitoring RVO bude Dodávateľovi uhrádzaná v plnej výške až do úplného 
odpojenia všetkých komponentov riadiaceho systému, ktoré sú majetkom Dodávateľa, pričom v tejto cene sú 
zahrnuté aj všetky náklady Dodávateľa spojené s oc|)ájanim a následnou ctemontážou komponentov riacSaceho 
systému. O úplnom ukončení odpájania komponentov riadiaceho systému bude TSB l>ezodkladne Informovať 
Objednávateľa. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybnosti, zmluvné Strany sa dohodil, že v prípade, ak všetky 
komponenty riadiaceho systému budú odpojené skôr ako 31.12.2023, tak od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po 
mesiaci, v ktorom došlo k úplnému odpojeniu všetkých komponentov riadiaceho systému. Dodávateľ nemá nárok na 
odplatu za uvedenú službu Spínanie a monitoring RVO. Ostatné služby vzm ysle Harmonogramu budú aj po 
odpojení všetkých komponentov riadiaceho systému Dodávateľom riadne poskytované a Objednávateľom 
uhrádzané v súlade s Harmonogramom, a to až do termínu ich ukončenia uvedeného v Harmonograme.. Dodávateľ 
sa zaväzuje za účasti zástupcov TSB zabezpečiť úplnú demontáž komponentov riadiaceho systému, ktoré sú 
vlastníctvom Dodávateľa, najneskôr do 90 kalendárnych dni po dni ukončenia odpájania komponentov riadiaceho 
systému.

1.8 Strany berú na vedomie, že od nadobudnutia účinnosti Dohody až po úplné ukončenie Zmluvy v súlade 
s Harmonogramom budú pre Objednávateľa poskytovať služby súvisiace s prevádzkou verejného osvetlenia 
Dodávateľ a TSB v rozsahu, ktorý je v danom čase jednoznačne vymedzený Harmonogramom. Kedže jednotlivé 
služby vzájomne súvisia, Dodávateľ a TSB sa zaväzujú vzájomne koordinovať a zabezpečovať výmenu informácii 
ohľadom jednotlivých plánovaných a skutočne realizovaných výkonov zabezpečovaných Dodávateľom a TSB na 
dennej báze. Náklady na poskytovanie súčinnosti Dodávateľa podľa bodov 1.7 a 1.8 tohto článku Dohody sú zahrnuté 
v cenách Dodávateľa uvedených v Harmonograme. Pre odstránenie akýchkoľvek pochybnosti sa Strany dohodli, že 
akékoľvek Iné činnosti alebo inú súčinnosť Dodávateľa voči TSB nie sú predmetom tejto Dohody a v prípade Ich 
potreby budú predmetom samostatnej zmluvy alebo dohody.



článok 11 
Záverečné ustanovenia

2.1 Akékoľvek zmeny Dohody možno vykonať len formou písomného dodatku k Dohode podpísaného všetkými 
Stranami.

2.2 Právne vzťahy Dohodou výslovne neupravené sa spravujú ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný 
zákonník v platnom znení a ostatnými právnymi predpismi platnými a účinnými na území Slovenskej republiky.

2.3 Pokiaľ akékoľvek z  ustanovení Dohody je  alebo sa stane neplatným, neúčinným alebo nevynútiteľným, zaväzujú sa
Strany toto ustanovenie bezodkladne nahradiť ustanovením novým, ktorého zmysel sa bude čo možno najviac blížiť 
zmyslu a hospodárskemu účelu nahrádzaného ustanovenia tak, že by bolo možné predpokladať, že by ho Strany
boli použili, keby vedeli o neplatnosti, neúčinností alebo nevynútíteľností nahrádzaného ustanovenia. Neplatnosť, 
neúčinnosť alebo nevynútiteľnosť ustanovenia Dohody sa nebude dotýkať ostatných ustanovení Dohody, pričom 
Dohoda sa bude vykladať tak, ako keby v nej nebolo neplatné, neúčinné aletx) nevynútiteľné ustanovenie nikdy 
obsiahnuté,

2.4 Dohoda sa vyhotovuje v 5 vyhotoveniach, pričom pre Dodávateľa je určené 1 vyhotovenie a 4 vyhotovenia sú určené 
pre Objednávateľa.

2.5 Nasledovná príloha tvorí neoddeliteľnú súčasť Dohody:

Príloha č. 1 -  Harmonogram odovzdania jednotlivých Služieb

2.6 Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom podpisu všetkými Stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej
zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v súlade s § 47a zákona č. 40/1964 Zb, Občiansky zákonník v platnom znení 
a § Sa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení.

2.7 Strany výslovne vyhlasujú, že obsahu Dohody porozumeli, a že táto bola spísaná na základe ich slobodnej 
a skutočnej vôle, Na dôkaz toho pripájajú svoje vlastnoručné podpisy.

Hlavné mesto Slovenskej reoublikv Bratisiava

Meno: ing. ^ j ^ j p t u s  ’

Funkcia: primátor Hlavného mesta SR Bratislava

1 3 . Oi 20/.J

Yunex, s.r.o.

Meno: Ing. Ľubof Nôta Meno: Ing. Marián Sajti

Funkcia: konateľ Funkcia: konateľ

Dátum: J  f.. 3  Dátum: .9 i -2. 9^7^

1/



p r íl o h a  1

HARMONOGRAIVI ODOVZDANIA JEDNOTLIVÝCH SLUŽIEB



Popis služby
Dohodnutý termín 

poskytovania siužby 
Dodávatetom

Ceny za jednotlivé Ceny za jednotlivé 
siužby (bez DPH) služby (bez DPH) 
pred valorizáciou po vaiorizácii

Mesačne Mesačne

Riadiaci systém VO (spoiu) 25 050,00 € 28 256,40 €
Spínanie a monitoring RVO, v tom ;

Generovanie automatizovaných hlásení o prevádzkových stavoch RVO 
Diaľkové spínanie R VO
Nastavenie individuálnych spínacích časov podľa požiadavky

31,12.2023 12 000,00 € 13 536,00 €

SLM, v tom:
modul helpdesk - integrácia automatizovaných hlásení + manuálne zadávaných hlásení 
modul pasport - sprístupnenie a priebežná aktualizácia dát

30.6.2023 6 000,00 € 6 768,00 €

Služby 24/7 call-centra pre nahlasovanie podnetov, v tom: 
call centrum

30.12.2023 7 050,00 € 7 952,40 €

Prevádzka VO (spoiu) 104 240,00 € 117 582,72 €
Dokladanie svetelných zdrojov (DSZ), v tom:

Výmeny vadných svetelných zdrojov (vrátane materiálu) 
Výmeny vadných predradníkov (vrátane materiálu) 
Výmeny vadných svietidiel (bez materiálu)

30.4.2023 51100,00 € 57 640,80 €

Poruchová služba, v tom: 
identifikácia porúch na pá jačieho systému 
Odstraňovanie porúch na úrovni istiacich prvkov 
Zmena konfigurácie napájacieho systému 
Vymedzovanie káblových porúch

31.12.2023 26 400,00 € 29 779,20 €

Havarijná služba (spolu)
Bezodkladné zabezpečenie miesta vzniku havárie (výjazd)
Demontáž zariadení poškodených následkom havárie, resp. v havarijnom stave

31.12.2023
30.4.2023

5 300,00 € 
2 800,00 €  
2 500,00 €

5 978,40 € 
3158,40 €  
2 820,00 €

Káblové poruchy (spolu)
Vytýčenie vymedzenej káblovej poruchy
Realizácia provizórnych opatrení - dočasný vzdušný prepoj
Odstránenie vytýčenei káblovej poruchy spojkovaním

30.4.2023
30.4.2023
30.4.2023

21440,00 € 
2 990,00 €  
2 950,00 €  

15 500,00 C

24 184,32 € 
3 372,72 € 
3 327,60 €  

17 484,00 €


